

НОВОСТЬ
21.11.2015

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ РЕГИОНАЛЬНОГО ТУРА КОНКУРСА «МЕДИАТЭК»

Проект пресс-службы ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» «Участие специалистов Волгоградского регионального управления ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» в реализации инвестиционных проектов общегосударственного значения. Реализация принципа социального партнерства» занял третье место по итогам регионального тура Первого Всероссийского конкурса СМИ, пресс-служб компаний ТЭК и региональных администраций «МедиаТЭК».

Задачей информационной кампании в рамках конкурсного проекта стало создание положительного имиджа Волгоградского регионального ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ», поддержание интереса к нему и его продвижение в бизнес-секторе, привлечение внимания к производственной деятельности ВРУ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ». Основное направление публикаций – освещение деятельности Волгоградского регионального управления ООО "ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ" в области реализации уникальных проектов: строительства воздушно-кабельных линий между ТЭЦ-2 ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» и ООО «ЛУКОЙЛ-Волгограднефтепереработка», участие в строительстве и монтаже энергетического оборудования новых технологических объектов Волгоградского нефтеперерабатывающего завода.